

Ильдюганова, Г. "Пушкинка" преобразуется : в день рождения Александра Сергеевича Пушкина директор МБУК "БИС" Татьяна Колоколова рассказала "НВ", на какой стадии находится ремонт центральной библиотеки, носящей имя великого поэта / Г. Ильдюганова // Наше время. - 2020. - 11 июня. - С. 9.

■ БИБЛИОТЕКА

В день рождения Александра Сергеевича Пушкина директор МБУК «БИС» Татьяна Колоколова рассказала «НВ», на какой стадии находится ремонт центральной библиотеки, носящей имя великого поэта.

Центральная библиотека стала участником нацпроекта «Культура» в части создания модельной библиотеки. На 6 июня все работы выполнены на 80-85%. До конца июня планируется освоить все федеральные средства. После чего останется только осуществить ряд технологических библиотечных работ: обработка и чипирование книг, в том числе изданий, приобретённых по нацпроекту, установка нового компьютерного оборудования. Как напомнила Татьяна Колоколова, ремонт и полное преобразование в библиотеке выполняют на федеральные (10 млн рублей), городские средства и деньги меценатов. Обновляют фасад, устанавливают системы видеонаблюдения и пожаротушения, оплачивают установку широкополосного интернета, пандуса на деньги города (4 млн рублей). За что библиотекари особо благодарны администрации и лично главе городского округа Сергею Маркову. Новые окна, двери и радиаторы отопления в здании центральной библиотеки им. А.С. Пушкина появились благодаря АО «ННК».

— Мы планировали открыться к 6 июня, ко дню рождения Александра Сергеевича Пушкина. Всё обязательно бы получилось, если бы не вмешалась пандемия коронавируса. Поэтому сдвинулось время поставок и ремонта.



ТАТЬЯНА КОЛОКОЛОВА

директор
МБУК «БИС»

Полностью преобразившуюся библиотеку планируем открыть для читателей ко Дню знаний, к 1 сентября, — говорит Татьяна Анатольевна.

Фасад здания, это видно уже сейчас, будет шоколадного цвета. На четвёртом этаже библиотеки установили необычные оконные конструкции. Как известно, на этом этаже размещается арт-пространство, где проходит множество любимых читателями мероприятий: выставки художников, выступления артистов, различные презентации. Поэтому было ре-



Центральная библиотека им. А.С. Пушкина — одно из самых главных учреждений культуры, которым Новокуйбышевск по праву гордится. Читателей после реконструкции в сентябре ждёт множество сюрпризов в любимой библиотеке.

«Пушкинка» преобразуется

шено сделать окна панорамными, от пола до потолка. Отметим, что «ячеистые» окна безопасны в том числе и для самых юных читателей. Об этом позаботились и проектировщики, и строители, и сами библиотечные работники.

Для того чтобы все преобразования центральной библиотеки были осуществлены, пришлось провести множество

торговых процедур для выбора подрядчиков. Так, федеральные денежные средства, которые поступили в город в рамках нацпроекта «Культура», проходили процедуру торгов десять раз. Что свидетельствует о рачительном отношении библиотекарей к полученным деньгам. Каждая копейка пошла в дело.

Галина Ильдюганова